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J A N  MA R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  

Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 

 

 

Praha, 06.03.2026 

Č. j.: MSMT-3610/2026-4 

 

 

Vážený pane , 

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslal Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) dne 20.02.2026, evidovanou  

pod č. j. MSMT-3610/2026-1. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji:  

"1. Dotaz na evidenci schválených prostor: Žádám o výslovné potvrzení, zda MŠMT vede  
(či v období od 1. 1. 2024 do současnosti vedlo) provozovnu na adrese  

 ,jako oficiálně schválené místo pro realizaci akreditovaných vzdělávacích 
programů (čistých rekvalifikací a dalších kurzů) společností .  
 

2. Dotaz na listinné doklady dodané žadatelem  
(Varianta A – Pokud MŠMT prostory schválilo): Pokud je adresa   
pro  ministerstvem schválena, žádám o sdělení, jakým konkrétním listinným důkazem  
či dokumentem tento subjekt MŠMT prokázal naplnění Bodu 17 Vašich pokynů (tj. důkaz  
o kolaudaci k výuce). Zároveň žádám o poskytnutí (zaslání kopie) tohoto konkrétního 
dokumentu/dokladu z akreditačního spisu. Jelikož Stavební úřad existenci takového 
kolaudačního souhlasu vylučuje, existuje důvodné podezření, že MŠMT byl ze strany  

 předložen padělaný, pozměněný, nebo hrubě zavádějící dokument. 
 

3. Dotaz na evidenci výuky v neakreditovaných prostorách  
(Varianta B – Pokud MŠMT prostory NIKDY neschválilo): Pokud MŠMT provozovnu  

 nikdy neschválilo, žádám o informaci, zda a v jakém rozsahu MŠMT eviduje (např.  
z hlášení o zahájení a ukončení kurzů, protokolů o zkouškách, z vydaných osvědčení),  
že  na této adrese od října 2024 realizoval akreditovanou výuku či závěrečné zkoušky.  
 

4. Dotaz na zahájení dozorových úkonů MŠMT: Žádám o sdělení, zda MŠMT ke dni vyřízení této 
žádosti již zahájilo se společností . proces veřejnosprávní kontroly, 
správní řízení o odejmutí akreditace, či zda učinilo jiný formální úřední záznam (opatření) 
vedoucí k nápravě tohoto stavu na základě zjištění, že výuka probíhala v prostorách  
se zakázanou činností. Pokud byl takový krok již formalizován (např. usnesením či protokolem), 

žádám o jeho kopii.“ 
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K výše uvedenému Vám sděluji: 

Ad 1) V žádné z uvedených akreditací nebylo schváleno místo realizace kurzů na Vámi uvedené 
adrese , . 

Ad 2, 3)      S odkazem na ad 1 Vám dále sděluji, že při realizaci akreditovaných rekvalifikačních programů 
je vzdělávací zařízení povinno realizovat vzdělávací programy v souladu s udělenou akreditací. 
Pokud by došlo k nějakým změnám, je vzdělávací zařízení povinno tyto změny MŠMT nahlásit 
(dle § 108 odst. 8 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů). 
MŠMT tedy u všech akreditovaných vzdělávacích zařízení předpokládá, že realizují kurzy  
na místech uvedených v žádosti o akreditaci. MŠMT nemá k dispozici žádná hlášení o zahájení 
a ukončení kurzů, protokoly o zkouškách ani vydaná osvědčení o realizovaných kurzech. 
Případné nedodržování podmínek, za kterých byla akreditace udělena, bývá většinou zjištěno  
při provedené kontrole na místě, která bývá realizována na základě stížnosti nebo náhodného 
výběru.  

Obecně lze říci, že k žádosti o akreditaci se přikládá doklad prokazující možnost užívání 
uvedených prostorů k výuce (např. kopie nájemní smlouvy, potvrzení od pronajímatele 
prostorů apod.), avšak vše je součástí správního řízení. 

Ad 4) U vzdělávacího zařízení . je 
naplánována kontrola. Výstupy z kontroly budou známy až po finálním ukončení kontroly,  
tedy po zpracování protokolu o kontrole, vypořádání případných připomínek k protokolu  

a případném vyhotovení a nabytí právní moci rozhodnutí o odejmutí akreditace. Při kontrole 
bude prověřeno, zda vzdělávací zařízení realizuje akreditované rekvalifikační programy  
v souladu s udělenými akreditacemi. 

S pozdravem 
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podepsal Mgr. 

Jan Mareš MBA 
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